



## Kedves Szülők!

Biatorbágy Város Önkormányzata a környék lakosságának és az iskolás gyermekek szüleinek érdekeit szem előtt tartva a Karinthy Frigyes utcai általános iskola korábbi forgalmi rendjét 2014 nyarán az alábbiak szerint módosítja:

- A Karinthy Frigyes utcában a kétirányú forgalom visszaállításra kerül.
- A Kossuth Lajos és Kossuth Ferenc utcák „Lakó-pihenő övezet”-té alakulnak, melyen a gépjárművek átmenő forgalma tilos.

A Karinthy Frigyes utcának az iskolától a vasútállomásig, illetve a Kis köztől a Meggyfa utcáig tartó szakaszain, a gyalogosközlekedés biztonságosabbá tétele érdekében járda készül.

Az általános iskola parkolási gondjainak megoldására a Meggyfa utcában az iskola oldalán 6 db új párhuzamos parkolóhely épül. A Karinthy Frigyes utcában a Meggyfa utca sarkán, a jelenleg meglévő rézsű helyén 11 db merőleges parkolóhely épül.

Sebességcsökkentő küszöb épül a Kis közt követően, valamint a Kossuth utcák irányából a Karinthy Frigyes utcában.

A vasútállomás környezetének átépítése állami-uniós beruházás. A Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt. tájékoztatása szerint a Karinthy Frigyes utca megközelítését szeptember 1-jétől biztosítani fogják, mindazonáltal a Dózsa György úton épülő körforgalom miatt felpályás útlezárására kell számítani. Mindezekre tekintettel kérjük fokozott körültekintéssel tervezék meg útvonalait a környéken.

### **AZ ISKOLA AUTÓVAL VALÓ MEGKÖZELÍTÉSÉRE AZ ALÁBBI KÉT ÚTVONALAT AJÁNLJUK:**

1. Az ORSZÁG útról a MEGGYFA utcára behajtva autózzanak az iskola főbejáratáig, vagy tovább a gazdasági bejáratig. **Fontos, hogy minél gyorsabban történjen a kiszállás, beszállás, és autójukkal sehol se forduljanak meg,** hanem vagy a DÓZSA GYÖRGY út felé, vagy az iskola mögötti ISKOLA KÖZÖN hajtsanak visszafelé, majd a MÁRIA KIRÁLYNŐ utcában haladva hagyják el a környéket.
2. A MEGGYFA utcába behajtva rögtön forduljanak jobbra az ALKOTMÁNY utcába, és a ZSIGMOND KIRÁLY utcán keresztül – második mellékutca – hajtsanak az iskola MÁRIA KIRÁLYNŐ utcai sarkáig. Itt engedjék be a gyerekeket majd a MÁRIA KIRÁLYNŐ utcán hagyják el a környéket.

Az Önkormányzat a fenti beruházásaival, a szakmai és jogszabályi lehetőségeivel élve, alakította át a Karinthy Frigyes utcai iskolaépület környékének forgalmi rendjét az érintettek észrevételeinek, a helyi közlekedési és a közlekedésbiztonsági szempontok figyelembevételével. Az iskolakezdést követően a forgalmi rend irányításában a helyi körzeti megbízotti szolgálat rendőrei és a polgárőrség tagjai is segítségükre lesznek. A szabályok betartását ellenőrzik, a szabályok be nem tartását, a türelmi időt követően szankcionálni fogják.

Biatorbágy, 2014. augusztus 28.

Tisztelettel:

Szakadáti László  
alpolgármester sk